

『転職者SPI3』正誤表
(2020年11月25日 10刷発行)

2021年1月15日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
本冊57ページ 「7.表の読み取り」問題4 問題文	下の表は、ある高校のクラスの生徒40人を身長と体重により分類した表である。	下の表は、ある高校のクラスの生徒40人を身長と体重により分類した表である。 <u>なお、小数点以下を切り捨て、全ての生徒を分類表にあてはめた。</u>
本冊57ページ 「7.表の読み取り」問題4 分類表「身長」の列の値	～150	～149
	150～155	150～154
	155～160	155～159
	160～165	160～164
	165～170	165～169
	170～175	170～174
	175～180	175～179
本冊57ページ 「7.表の読み取り」問題4 分類表「体重」の行の値	～45	～44
	45～50	45～49
	50～55	50～54
	55～60	55～59
	60～65	60～64
	65～70	65～69
別冊7ページ 問題4の3 解説3行目	…5cm高い165.6cm未満となる。	…4cm高い164.6cm未満となる。